



## Macon-Bibb County Government

Procurement Department

Government Center

700 Poplar Street, Suite 308

Macon, Georgia 31201

(478) 803-0550

Fax (478) 751-7252

Franklin Lawson  
Director of Procurement

July 6, 2021

### **ADDENDUM # 2**

To: ALL PROSPECTIVE FIRMS

Re: INVITATION FOR BIDS: Gateway Park Renovations **Bid # 21-075**

#### **Questions and Answers**

1. Due to the complexity of the different trades and scheduling coordination, are you requiring that all bidders must be a licensed contractor?

**Answer:** To perform the work stated within the scope of work for the Gateway Park Renovations, responders to this solicitation shall have expertise in their respective fields that meet local, state, and federal guidelines when responding to this solicitation. However, certain Add Alternate bid components i.e. landscaping does not require a general contractor's license, if they are offering bids within their specialty.

2. Are you allowing individual subcontractors to turn in bids? If so, who will be coordinating the scheduling for each trade?

**Answer:** We are accepting bids from qualified firms or contractors that meet local, state, and federal guidelines in their field of work. The project manager will coordinate the scheduling for each trade/work activity.

3. How many electrical light fixtures are required for this project?

**Answer:** Thirteen (13).

4. Who will be responsible for the concrete basis for the light fixtures?

**Answer:** The licensed contractor awarded the bid for electrical work.

Please incorporate this change into the Invitation for Bid and acknowledge receipt of this addendum on your bid form.

Sincerely,

Laura Hardwick  
Senior Procurement Officer